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Kamien Pomorski, dnia 11 maja 2023 roku

Wykonawcy bioracy udzial
W postepowaniu

Dotyczy: Zapytania ofertowego Nr 7/EK/ RPZP. 06.08.00-32-K024/22 na "Dostawe sprzetu
biurowego" w zwigzku z realizacjg projektu pn. ,,Starostwo Powiatowe w Kamieniu
Pomorskim wspiera pracownikow” RPZP.06.08.00-32-K024/22  wspoifinansowanego
ze $rodkow Unii Europejskiej ramach Europejskiego Funduszu Spotecznego, Priorytet VI
Rynek Pracy, Dziatanie 6.8 Wdrozenie kompleksowych programow zdrowotnych oraz
przedsiegwzie¢ zapobiegajacych istotnym problemom zdrowotnym regionu oraz dotyczacych
chorob negatywnie wptywajacych na rynek pracy, utatwiajagcych powroty do pracy,
umozliwiajacych wydhluzenie aktywnosci zawodowej oraz zwigkszenie zglaszalno$ci
na badania profilaktyczne, Regionalnego Programu Operacyjnego Wojewodztwa
Zachodniopomorskiego na lata 2014-2020.

1. Prosze o doprecyzowanie wymiarow 1 ilosci opisanych biurek, gdyz wykaz jest nie
zgodny z rysunkami.
Odpowiedz: Zamawiajgcy przedstawia wymiary i ilosci biurek
a) ilosé: 7 sztuk,
b) wymiary biurek:
1600 x 700 x 800 — biurko jednostanowiskowe,
1500 x 750 x 800 — biurko 4 stanowiskowe,
1500 x 700 x 800 — biurko jednostanowiskowe,
1600 x 1600 x 800 — biurko jednostanowiskowe,
1700 x 1250 x 800 — biurko dwustanowiskowe,
2000 x 1100 x 800 — biurko jednostanowiskowe,
2000 x 800 x podnoszony blat — biurko jednostanowiskowe,
JednoczeSnie Zamawiajacy przypomina, iz istnieje mozliwos¢ wykonania osobiscie
pomiarow przez Oferenta.
2. Czy blaty maja biurek majg by¢ z ptyty gr. 18 mm czy grubsze ?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza blaty biurek z plyty grubosci 18 mm.
3. Czy dopuszczaja Panstwo mocowanie do $ciany za pomocg stalowego stelazu katowego ?
a nie obudowy z tworzywa sztucznego w kolorze biatym ?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza mocowanie do Sciany za pomocg stalowego
stelazu katowego.
4. Czy krawedzie plyt majg by¢ zabezpieczone obrzezem abs gr 2mm ?
Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, iz krawedzie plyt maja by¢ zabezpieczone
obrzezem abs grubo$¢ 2 mm.
5. Czy szuflady maja by¢ zamykane zamkiem ? czy ma to by¢ zamek centralny ?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza szuflady zamykane na centralny zamek.

- Komisja Konkursowa -
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